

3 Termen în Dosarul Retrocedărilor
Radu Mazăre a anunțat că va comenta rezultatele alegerilor. L-ar putea vizita și pe Nicușor Constantinescu, la Rahova

Căutat insistent, ieri, de jurnaliști pentru a comenta rezultatele alegerilor prezidențiale și eșecul drastic suferit de PSD și de Victor Ponta la nivelul județului Constanța, primarul Radu Mazăre a refuzat să dea declarații.



4 Barter Trading România SRL, acuzată de înșelăciune și abuz de încredere
Zamfira Cristina Suliman - „Suntem în reorganizare. Avem un plan de rezolvat și ne vom reveni“

Potrivit unui raport prezentat de www.antitepari.ro, la masa credală a Barter Trading România SRL au fost admise cereri de creanță de peste 43 de milioane de lei.



2 Sub control judiciar, primarul Constanței nu poate pleca nicăieri
Mazăre - „Dacă nu iese Ponta, sănătate! Nu mai stau“



MARȚI,
 18 NOIEMBRIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Participă și fotbalistul Florin Brașoveanu
 Maria Iacob, Miss România, va apărea în videoclipul „Blocat în trafic“ 7



Demisii la vârful PSD Constanța
 Nicolae Moșca și Felix Stroe renunță la funcții și rămân simpli membri de partid 8



OIL Terminal caută o societate care să o reprezinte în fața instanței pe litigiul de muncă 4



ZIUA aniversară
 EDITORIAL

#citește
 ZIUA de Constanța, locul în care vii pentru a lăsa ceva în urmă

Kristina Deppner
 Redactor Eveniment / Șef Departament Social 2001-2003



Era 1 iulie 2001. Miezul zilei. Caniculă. Subsemnata - proaspăt ieșită de pe băncile facultății. Doar ce aștepta un post de profesoară, lucru care nu mă încânta peste măsură.

Rețea de apă și străzi lărgite și asfaltate
 1,8 milioane de lei, alocați orașului Năvodari de la bugetul central 4



Rezultatele finale

Klaus Iohannis, victorie categorică în fața lui Victor Ponta la Constanța



57,06%



2

42,93%

Klaus Iohannis, fostul primar al Sibiului, căci deja îi putem spune așa, s-a impus și la Constanța. Candidatul dreptei a obținut în fieful condus de social-democrați, în frunte cu primarul Radu Mazăre, un rezultat final de 57,06% din totalul voturilor valabil

exprimate, în timp ce Victor Ponta, candidatul susținut de Alianța Electorală PSD-UNPR-PC, a reușit un scor mai mic - 42,93%. Județul Constanța și-a redobândit statutul de județ care a votat atipic la alegerile prezidențiale, oamenii alegându-i pe cei

care să le reprezinte interesele, și nu partidele care îi promovează. Chiar dacă, la alegerile locale, Constanța îmbracă preponderent haina roșie a social-democraților, când vine vorba de alegerea definitivă a șefului statului, constanțenii preferă să aleagă dreapta.

#citește

Prof. univ. dr. Sorin RUGINĂ

- Rectorul Universității „Ovidius“
- „Eu nu încep nicio zi de muncă fără a citi presa. ZIUA de Constanța este prima dintre opțiuni, pentru că îmi oferă imaginea obiectivă a evenimentelor curente în care este implicată universitatea.“

#citește
www.ziuaconstanta.ro

ZIUA aniversară

*Eu nu încep nicio zi de muncă fără a citi presa. ZIUA de Constanța este prima dintre opțiuni, pentru că îmi oferă imaginea obiectivă a evenimentelor curente în care este implicată universitatea.
 #citește
www.ziuaconstanta.ro*